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Praktikant – Data Analytics 
(Transactions) (m/w/d)

Hamburg, Frankfurt, München

Deine Stärken. Unsere gemeinsame Wirkung.

Wir nennen unsere Arbeit: Wirkung zeigen. Für Dich 
bedeutet das ein Umfeld, in dem Du Deine Neugierde,
Dein Wissen und Deine Leidenschaft für Exzellenz mit
anderen teilen kannst. Weil unsere Arbeit Wirkung zeigt,
ist Grant Thornton eine der erfolgreichsten Anlaufstellen
für den Mittelstand, für Start-ups und den DAX. Mit uns
begleitest Du das Wachstum unserer Mandate regional,
national und international und schärfst dabei Deinen Blick
für Umwelt, Gesellschaft und Wirtschaft.

Wen wir suchen

• Du absolvierst ein Hochschulstudium (M.Sc. / PhD) in 
einem relevanten Bereich, z.B. Informatik, Mathematik, 
Statistik, Physik, Betriebswirtschaftslehre o.Ä., und zeigst 
dort überdurchschnittliche Leistungen

• Erfahrungen in Programmiersprachen wie z.B. R, Python, 
SQL haben, Kenntnisse in BI-Applikationen und Office365-
Infrastruktur sind von Vorteil

• Du willst Dich weiterentwickeln, hast Spaß an lebendiger 
Veränderung und denkst nicht nach Schema F

• Du bist verhandlungssicher auf Deutsch und sicher im 
Englischen und gehst routiniert mit MS Office um

Diese Aufgaben erwarten Dich bei uns

• Du unterstützt das Data Science Team bei der 
Auswertung von Daten unterschiedlichster Art und Größe, 
um die Herausforderungen unserer Kunden zu lösen

• Du hilfst Analysen zu visualisieren, Ergebnisse 
aufzubereiten und überzeugend an unsere Kunden zu 
kommunizieren

• Als Spezialist für Daten und Analysen arbeitest Du eng mit 
anderen Projektmitgliedern zusammen und begleitest so 
nationale und internationale Unternehmenstransaktionen

Was wir Dir bieten? Die Chance, Deine Zukunft zu 
gestalten. Und mit uns das Übermorgen zu formen.

Ein vielfältiges Trainingsportfolio, verantwortungsvolle
Aufgaben, die Dich wachsen lassen und ein starkes Team –
willkommen bei Grant Thornton! Aktives Talent-
Management, Feedback-Kultur und ein wertschätzendes 
Miteinander leben wir bereits. In Sachen agilem Arbeiten, 
New Work und digitalem Mindset lernen wir kontinuierlich 
dazu und entwickeln uns weiter.

Ideal ist es, wenn Du Dir für Dein Praktikum bei uns drei bis 
sechs Monate Zeit nimmst.

Interesse? Wir freuen uns über Deine Bewerbung!

Kontakt

Grant Thornton AG Wirtschaftsprüfungsgesellschaft
People & Culture
T +49 211 9524 8864
E karriere@de.gt.com

Direkt bewerben!


